
Antes de utilizar o produto, não se esqueça de ler este manual e seguir as instruções nele contidas.

INSTRUÇÕES DE MONTAGEM 
Escada de plataforma móvel

PL200/8
PL300/12



2

GERAL Lista de partes� 3
Dados técnicos� 5
Montagem� 6
Instruções de segurança� 8
Serviço & Contacto� 8
Declaração conformidade da UE� 9

CONTEÚDO



  +34 91 4199990   www.topregal.pt  info@topregal.pt 3

LISTA DE PARTES

x 1

A

Área de Base

x 2

B

Rodízio Giratório com Travão

x 1

D

Posição Esquerda

x 1

E

Posição Direita

x 1

F

Degraus

x 2

G

Corrimão

x 1

H

Plataforma

x 2

C

Rodízio Fixo



4

Reforço da Escora Transversal

Arruela Plana

Suporte 
Transversal

Suporte 
Transversal

x 2

J

x 16

L

PL200/8 PL300/12

x 16
M8 x 16 mm

x 4
M10 x 14 mm

x 14
M10 x 45 mm

x 6
M10 x 55 mm

x 8
M12 x 45 mm

x 4
M10 x 14 mm

x 16
M10 x 16 mm

x 8
M10 x 45 mm

x 12
M10 x 55 mm

x 4
M10 x 65 mm

x 12
M12 x 55 mm

x 3

I

K

P

M

Q

N

x 4

I

P

K

M

Q

O

N



  +34 91 4199990   www.topregal.pt  info@topregal.pt 5

DADOS TÉCNICOS

Geral Rolos

Tipo Unidade PL200/8 PL300/12
Material Aço-Carbono
Cor RAL5005
Superfície Revestido a Pó
Peso kg 65 119
Altura da Plataforma mm 2000 3000
Altura do Corrimão mm 1000
Altura total mm 3000 4000
Largura mm 700 800
Profundidade mm 1700 2500
Dimensões da Plataforma mm 640 x 530 720 x 530
Número de Degraus 8 12
Máx. Carga kg 150

Tipo Unidade PL200/8 PL300/12
Diâmetro mm 100
Material PU

Tipo
2 ruedas giratorias con freno de 
estacionamiento, 2 ruedas fijas



6

MONTAGEM

B

K

A

16 x M10 x 16

C

Montar os quatro rodízios 
B&C para a base A.  
Bloquear os rodízios no lugar, 
para fixar a escada da plataforma.  

1

16 x M8 x 16

PL200/8 PL300/12

Ajustar os montantes D&E 
e o suporte da cruz traseira I. 

D E

I

2 x M12 x 45

2

2 x M12 x 55

8 x M10 x 45
8 x M10 x 55

PL200/8 PL300/12

Aparafusar bem os degraus F. 

F

3

2 x M10 x 45
2 x M10 x 55

2 x M10 x 45
2 x M10 x 55

PL200/8 PL300/12



  +34 91 4199990   www.topregal.pt  info@topregal.pt 7

Anexe a plataforma H. 

H

4

4 x M10 x 55
4 x M10 x 65

PL300/12PL200/8

Fixar os dois corrimãos G. 

6

G

PL300/12PL200/8

4 x M10 x 45
8 x M10 x 45

4 x M12 x 45
4 x M12 x 55

Ajustar as restantes escoras transversais 
I&J e apertar todos os parafusos.

I J

4 x M12 x 45
4 x M12 x 55

4 x M10 x 14
4 x M10 x 14

PL300/12PL200/8

5



8

INSTRUÇÕES DE SEGURANÇA

Aplicam-se todos os regulamentos de prevenção de acidentes relevantes:
•	Regras e normas de segurança geralmente reconhecidas.
•	Regulamentos específicos do país, se aplicável.

A inspecção regular das escadas é obrigatória para os comerciantes de acordo com a norma europeia DIN EN 131-3.
Usar sempre um capacete e sapatos de segurança durante a montagem e utilização.
Alcance apenas para objectos ao alcance imediato na plataforma para evitar tombar.
Verificar a escada da plataforma antes de cada utilização e assegurar-se de que não é danificada.
Só colocar e utilizar a escada em terreno plano e sólido. 
Esta escada não proporciona isolamento ou protecção contra riscos eléctricos. Tenha isto em conta ao seleccionar 
localização; por exemplo, cabos eléctricos aéreos ou outro equipamento eléctrico exposto devem estar suficientemente 
afastados.
Nunca colocar ou utilizar a escada em superfícies escorregadias, por exemplo, gelo, superfícies brilhantes ou superfícies 
muito sujas. 
Fixar a escada da plataforma contra rolar antes de a subir. Utilizar os travões de estacionamento para este fim.

SERVIÇO & CONTACTO

Contacte os nossos especialistas em produtos para obter ajuda e soluções para os seus produtos. Aqui encontrará todas as 
informações de contacto listadas por país e língua: www.topregal.pt/pt/service
 
Responsável pelo conteúdo: 
TOPREGAL GmbH 
Industriestrasse 3 
70794 Filderstadt 
GERMANY 
www.topregal.com

http://www.topregal.pt/pt/service


  +34 91 4199990   www.topregal.pt  info@topregal.pt 9

Contacte os nossos especialistas em produtos para obter ajuda e soluções para os seus produtos. Aqui encontrará todas as 
informações de contacto listadas por país e língua: www.topregal.pt/pt/service
 
Responsável pelo conteúdo: 
TOPREGAL GmbH 
Industriestrasse 3 
70794 Filderstadt 
GERMANY 
www.topregal.com

Declaração conformidade da UE
O fabricante / distribuidor

TOPREGAL GmbH
Industriestrasse 3
70794 Filderstadt
Alemanha

declara que o seguinte produto

Designação do produto: 			   Tipo:

cumpre todas as disposições pertinentes da legislação aplicada (doravante) - incluindo as 
suas emendas em vigor no momento da declaração. A única responsabilidade pela emissão 
desta declaração de conformidade é do fabricante. Esta declaração refere-se apenas à máquina 
no estado em que foi colocada no mercado; as peças e/ou intervenções subsequentemente 
instaladas pelo utilizador final não são tidas em conta.

Está em conformidade com as disposições das seguintes normas:

Nome e endereço da pessoa autorizada, para compilar a documentação técnica:

TOPREGAL GmbH
Industriestrasse 3
70794 Filderstadt
Alemanha

Lugar:    Filderstadt			   Juergen Effner
Data: 					     Chief Executive Officer	

Escada de plataforma móvel PL200/8 
PL300/12

EN 131-7

22.07.2022

http://www.topregal.pt/pt/service


10



  +34 91 4199990   www.topregal.pt  info@topregal.pt 11



V 
16

.0
8.

23


